
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

       

 

 

 

4.SINIF – MATEMATİK – ÇIKARMA İŞLEMİ PROBLEMLERİ  

Okuldan 95 öğrenci çıktı. 48 öğrenci girdi. 

Okulda 1126 öğrenci kaldığına göre ilk başta 

kaç öğrenci vardı? 

 

 

 

İki sayının toplamı 9574’tür. Büyük sayı 

6289 olduğuna göre, iki sayının farkı kaç 

olur? 

 

 

 

Okuldaki 2274 öğrenciden 1189 tanesi 

erkektir. Erkekler, kızlardan kaç fazladır? 

 

 

 

2876 TL borcumu erken ödersem 476 TL 

indirimli ödeyeceğim. Buna göre erken 

ödersem kaç TL öderim? 

 

 

 

Bir çiftlikteki 5000 hayvanın 1276 koyun, 

1147 keçi, kalanlar inektir. Çiftlikte kaç inek 

vardır? 

 

 

2000 km yolun 1276 km’sini uçakla, 687 

km’sini arabayla, kalan yolu otobüsle gittim. 

Otobüsle kaç km yol gittim? 

 

 

 

(5-4-0-6)sayılarından elde edilen en büyük ve 

en küçük 4 basamaklı sayıların farkı kaçtır? 

 

 

 

3 sayının toplamı 8765’tir. 1. sayı 3456, 2. 

sayı bunun 342 eksiği ise son sayı kaçtır? 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

1453 TL olan ceket 385 TL indirime girmiştir. 

İki ceket alırsam kaç TL öderim? 

 

 

 

Yılın 154 gününü İzmir’de 85 gününü Antalya’ 

da, kalanını Ankara’da geçiren Mahmut, 

Ankara’da kaç gün yaşamaktadır? 

 

 

 

KEMAL kelimesi 54678 ise, ALEM – KALE 

işleminin sonucu kaç olur?  

 

 

 

SAKIN kelimesi 74356 ise ASKI – KINA 

işleminin sonucu kaç olur? 

 

 

 

7500 TL paramı, her gün 250 TL fazla 

olarak harcadım. İlk gün 1275 TL harcadığı- 

ma göre üç gün sonra kaç TL param kalır? 

 

 

 

15 yıl sonra 45 yaşında olacak birisi 15 yıl 

önce kaç yaşındaydı? 

 

 

 

A sayısı B sayısından 234 fazla, C sayısı ise 

A sayısından 438 eksiktir. A sayısı 2175 ise 

üç sayının toplamı kaçtır? 

 

 

 

Ali, Oya’dan 8 yaş büyük, Alp ise Ali’den 9 

yaş küçüktür. Ali 28 yaşında ise üçünün 

yaşlarının toplamı kaç olur?  

 

 

 


